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Az 5 millió 800 ezer lakos Dániában 1 millió lakosra 1 millió 37 ezer 502 koronavírusteszt, ugyanerre a lakosságarányra 130 koronavírus miatti haláleset jut.
A 9 millió 700 ezer lakosú Magyarországon 1 millió lakosra 130 ezer 495 koronavírusteszt, ugyanerre a lakosságarányra 279 koronavírus miatti haláleset jut.

Ki lehet-e akkor érdemben szűrni a Magyarországon élő fertőzötteket, ha körülbelül nyolcadannyit tesztelünk, mint a dánok?

 Képernyőmentéseink Hegyi Péter online előadásából valók

Persze, hogy nem.

Miért baj ez? Azért, mert teszteléssel, a korai stádiumban kiszűrt esetek egyrészt sokkal könnyebben, eredményesebben gyógyíthatók, másrészt, ha hamarabb szűrjük ki a pozitív
honfitársainkat, akkor sokkal kevésbé nő a fertőzöttek száma.

Erről Hegyi Péter szegedi kutatóorvos beszélt egy online beszélgetésen a Mentorháló fórum szervezésében.

Azért is lenne ez fontos, mert ezek a hullámok rendre visszatérnek majd, azaz lesz harmadik hullám is, és amíg nem lesz meg a védőoltás, amíg nem oltódik be a populáció jelentős része, addig a tesztelés jelenti az egyetlen megoldást a vírus terjedésének lelassítására.

Fel kellene készülni a harmadik hullámra, de ehhez arra van szükség, hogy változzon a szemlélet a teszteléssel kapcsolatosan – magyarul „ész nélkül” mindenkit tesztelni kellene.

Jelenleg ugyanis egy fertőző ma Magyarországon 2,5 másik lakost fertőz meg. Tovább fokozva a tragikus hírt:

amíg ez az érték 1,7 vagy e fölötti, addig a növekedés jelentősen, exponenciálisan nő a fertőzöttek száma,
1,7 alá borzasztó nehéz levinni azt a bizonyos értéket, de, ha levisszük, akkor már csak lineáris nő a fertőzöttek száma, ami azt jelenti, kezelhető a koronavírus-fertőzés terjedése
a vírus terjedése akkor stagnálna, ha ez az érték 1 lenne,
1 alatt lehetne azt kijelenteni, csökken a fertőzés száma.

„Mint kés a vajban, úgy megy előre Magyarországon a koronavírus” – mondta Hegyi Péter a Mentorháló online fórumán.

Ha most nem történtek volna meg a bejelentett intézkedések, a kijárási tilalom bevezetése, akkor egészen borzasztó esetszámokra kellett volna felkészülni, lásd a lenti táblázatot. – Az az érzésem, hogy a matematikai elkerülhetetlenség miatt is hozták meg ezeket a döntéseket – mondta Hegyi Péter.
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Öt focimeccs, amely berobbantotta a vírus terjedését

Február 18., Atletico Madrid–Liverpool,
február 19., Atalanta–Valencia, Milanóban a San Siróban,
február 19., Tottenham–RB Leipzig,
február 26., Chelsea–Bayern München,
február 26., Lyon–Juventus,

ezek voltak azok a tömegrendezvények, amelyeknek köszönhetően hihetetlen mértékben, gyorsaságban terjedt el a járvány Európában. Mégsem tanultunk belőle, hiszen még október 24-én is a második hullám kellős közepén 16 ezer, jellemzően nem maszkos néző előtt rendezték meg a
Ferencváros–Újpest NB I-es bajnoki labdarúgó-mérkőzést.
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Védekezni csak akkor eredményesen, ha mindenkiben megvan a felelősségérzet. Azt is ki kell mondani, mindenki, minden szinten hibázott:

a lakosság is hibázott,
a munkahelyek, a rendezvényszervezők is hibáztak,
és a kormány is hibázott.

Nézzék meg a videót is, Hegyi Péter az első előadó, utána is érdekes, izgalmas témák jönnek!

Garai Szakács László

* * *
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